

28 ИЮНЯ – ДЕНЬ СВЯЗИ И ИНФОРМАЦИИ

К празднику – с успехами

В настоящее время в Успенском районном производственном узле телекоммуникаций работает 54 сотрудника под руководством грамотного начальника Дусмагамбетова С.К.

Это дружный и сплоченный коллектив: опытные профессионалы, мастера своего дела Сулятецкий С.В., Чуприн А.А., Кот В.Е., Колоколкин Н.В., Листратенко О.С., Павленко С.А., Пудич Е.Л., Испулов Б.К., Козубова М.И., Шмидт И.В., наряду с ними работают и постигают азы нелёгкого труда связиста молодые сотрудники Пашенко И.В., Пудич Н.Н., Сагайдак А.В., Майер М.В., Комов Д.В., Лапин М.В., Бойко А.А.

Лучшие электромонтёры - представители районного узла телекоммуникаций в населённых пунктах района – Скаков Р.Ж., Легчилин С.Л., Попов С.А., Косинов В.А., Кательников В.В., Кравчик В.В., Руденко С.А., Евсеев В., Акифьев Ю.Н., Болтенко А.В., Романенко А.В., Каспирович Ю.Е., Дельмухам-

бетов М., которые всегда придут на помощь своим односельчанам.

С большим удовольствием всегда ждут своих абонентов специалисты сервис-бюро Жумадилова К.Т., Павленко С.Г., Сагайдак Н.Л., Ахметова Р.А., Нургазина Ф.С., возглавляемые начальником участка продаж Кот С.В.

Благодаря всем работникам, Успенский РПУТ является одним из лучших предприятий области. Ежемесячно выполняются все доведённые планы, предприятие является единственным в области, где нет просроченной задолженности за услуги связи, что говорит о хорошо поставленной работе связистов и дисциплинированных абонентах.

К своему празднику связисты подошли со следующими резуль-

татами: охват телефонизацией района составил 100%, 1 285 абонентов подключены к скоростному Интернету, 207 - к услуге ID TV (это современное цифровое телевидение, которое, кроме райцентра, предоставляется в с.Таволжан). В 2013 году произведена модернизация сети в направлениях сел Коныр Озека, Вознесенки, Константиновки, что позволило увеличить скорость доступа к сети Интернет. Произведена замена аналоговой АТС в с.Ковалёвке на цифровую, что позволит подключить услугу «Megaline». Большую работу предстоит выполнить связистам до конца 2013 года – произвести замену АТС в селах Лозовом, Каратае, Ольховке, Ольгино, Темирязево.

В канун профессионального праздника желаю всем связистам района крепкого здоровья, личного счастья, успехов в реализации поставленных задач!

Г.ЖУМАБАЕВА.



АКЦИЯ

«Приемная на дороге»

20 июня районный филиал НДП «Нур Отан» совместно с представителями дорожной полиции ОВД района провели акцию «Приемная на дороге».

На выезде из с.Успенки, на трассе Павлодар-Успенка был оборудован передвижной пост, оформленный атрибутикой партии и вывеской «Приемная на дороге». В ходе акции водителям и

пассажирам даны разъяснения о целях акции, проводился опрос о качестве работы дорожной полиции. Опрошенные водители особых замечаний и претензий к дорожной службе полиции не предъявляли. Часть из них выразила неудовлетворенность качеством дорог. В анкете, предложенной респондентам, в пункте «Ваши предложения» подавляющее число опрошенных предложило повысить зарплату работникам



ГАИ. Организаторы акции ответили на ряд вопросов, связанных с реформой дорожной полиции, дали необходимые консультации по законодательству Республики Казахстан водителям, прибывшим из России.

А.ВИ, первый заместитель председателя РФ НДП «Нур Отан».



Прошел акимат

Очередное заседание районного акимата состоялось под председательством акима района Н.К.Ауталипова.

О принимаемых мерах по поддержке малого и среднего предпринимательства в районе отчитался С.Н.Пацан, руководитель отдела предпринимательства и сельского хозяйства. Аким района высказал ряд замечаний по недостаточной работе по развитию малого и среднего бизнеса и перенес рассмотрение данного вопроса на последующее заседание акимата и районного маслихата.

О реализации областного плана мероприятий Программы реабилитации инвалидов собравшихся проинформировала А.Т.Бижанова, руководитель отдела занятости и социальных программ. Она отметила, что в районе все инвалиды обеспечены необходимыми гигиеническими средствами, колясками, социальной помо-

щью. Говорила о том, что для облегчения их передвижения в ЦОНе, Народном банке, РУТе и УСОШ №3 имеются пандусы, а в центре обслуживания населения есть даже звонок, который инвалид может вызвать сотрудника для сопровождения в здание. В остальных зданиях пандусы либо отсутствуют, либо не отвечают необходимым требованиям. Заслушав доклад, аким района дал задание при следующем уточнении бюджета рассмотреть вопрос о выделении средств на обустройство пандусов в районном и сельских акиматах, а также предусмотреть правовые основы для их возведения при вводе новых объектов.

По вопросам заседания акимата района были приняты соответствующие постановления.

Рассмотрен ряд вопросов

На расширенном совещании при акиме района Н.К.Ауталипове был рассмотрен ряд актуальных вопросов.

Это, в частности, вопросы освоения бюджетных средств администраторами программ за текущий месяц 2013 года; проведения капитальных ремонтов объектов социально-культурного назначения и подготовки объектов образования к новому учебному году; подготовки учреждений и предприятий района к отопительному сезону 2013-2014 годов.

В ходе рассмотрения вопросов повестки дня аким района нацелил руководителей отделов и организаций, акимов сел и сельских округов на своевременное освоение средств бюджета и качественное выполнение всех намеченных работ.

КОЛОНКА ПРОКУРОРА

О состоянии преступности



4 преступления совершены против личности, 5 преступлений - против общественной безопасности и общественного порядка, из них 3 – по факту незаконного изготовления оружия и 1 – по факту хулиганства.

Кроме того, увеличилось количество преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения, в сравнении с аналогичным периодом прошлого года (с 3 до 5), а также количество преступлений, совершенных в общественных местах (с 2 до 5).

Из общего количества оконченных преступлений выявлено 54 лица, из них женщин – 13, в группе совершили преступление 4 лица, в состоянии алкогольного опьянения – 6, безработных – 42, ранее совершавших преступления – 3.

Из указанных 54 лиц 49 привлечены к уголовной ответственности.

Таким образом, проведенный анализ по Успенскому району свидетельствует:

- об увеличении количества зарегистрированных преступлений;

- о росте количества преступлений, совершенных лицами в состоянии алкогольного опьянения, и количества преступлений, совершенных в общественных местах.

М.НУРБЕКОВА, прокурор УКПСиСУ ГП РК по Павлодарской области, юрист 3 класса.

От школьного порога...

Вот и отгремел выпускной бал – торжество по случаю чествования учащихся общеобразовательных школ района, окончивших 11-летний курс обучения. И погода выдалась благоприятная – был тихий теплый вечер, когда на празднично оформленную площадку райцентра собрались виновники радостного события, педагоги, родители, друзья и знакомые.



спортивные достижения. Грамоты вручала начальник отдела культуры, развития языков, физической культуры и спорта Курсакова В.П. Многие ребята не только хорошо учились, но и добились спортивных результатов, став призерами районных и областных соревнований по различным видам. Это Амри Жан, Сутжанов Дамил (УСОШ №1), Ширажиденова Нургуль, Сыздыков Арсен (УСОШ №2), Абраева Данагуль, Цырульник Валерия, Акшулакова Алина, Толстоброва Татьяна (Ольгинская СОШ), Ечкало Максим (Таволжанская СОШ).

Затем вступили в свои права юные ведущие – Бактыбекова Алтынгүль и Саламацкий Юра, они дали слово первоклассникам, которые выучили к этому дню стихи и исполнили целую литературную композицию, напомнив старшим, какими они пришли в школу 11 лет назад.

Затем объявили конкурс на титул Короля и Королевы бала, пригласив на сцену претендентов. Выбирали тайным голосованием -



ровой дорожке.

Еще раз ведущие напомнили выпускникам: педагоги, родители, друзья верят, что все у них получится с выбором верного жизненного пути, профессии по душе, ведь все жела-

Ценными подарками были отмечены ребята, набравшие выше ста баллов на ЕНТ. Это Скакова Дария (Ольгинская СОШ), Ечкало Максим (Таволжанская СОШ), Шоканов Тамерлан, Туран Бакыт, Козик Милена (УСОШ №2).

С ответным словом в адрес родной школы, педагогов, родителей выступила счастливая обладательница «Алтын белгі» Руденко Елена (на снимке вверху справа). От лица всех родителей Акшулакова Б.Б. и Руденко С.А. благодарили коллективы учителей за качественные знания и отличную подготовку детей к выпуску.

Вновь и вновь выпускников приглашали на сцену под аплодисменты собравшихся, и продолжался концерт. Выступали талантливые учащиеся, педагоги, родители, дети из среднего звена, от души исполняли песни о школе, юности и мечтах.

Настал черед чествования за



опускали свои «бюллетени» с именем выпускника в специальную урну. Победители должны быть всесторонне развитыми, с широким кругозором и твердыми знаниями. Озвучить результаты поручили жюри - председателю совета ветеранов Белой Л.И., заместителю председателя РФ НДП «Нур Отан» Ви А.В. Они, в свою очередь, поздравили виновников торжества и объявили, что Королем и Королевой бала становятся Ечкало Максим и Толстоброва Татьяна, которые поднялись на сцену, снова пройдя по красной ков-

ют им удачи, целеустремленности и никогда не забывать родную школу, счастливое, безоблачное детство и своих дорогих наставников.

Как залог удачи, счастливого будущего для выпускников этого года Король и Королева бала под звуки школьного вальса отпустили выпел «Жас толкын-2013» на воздушных шарах, который устремился ввысь, в безоблачное небо, вслед выпорхнули голуби, символизирующие мир, дружбу и искренность высоких стремлений молодости. В добрый путь, дорогие выпускники! «Возьмите юность и любовь в дорогу, смелость и дерзание и улыбнитесь школе вновь, сказав ей с грустью: «До свидания!».

Праздник продолжился молодежной дискотеккой и завершился фейерверком.

С.ГАЙДАК.



зависит будущее всего Казахстана.

Руководитель района вручил аттестаты особого образца и нагрудный знак «Алтын белгі» Толстобровой Татьяне – выпускнице Ольгинской СОШ, и Руденко Елене – выпускнице Таволжанской СОШ, подтвердившим качество знаний во время ЕНТ, Акшулаковой Алине и Цырульник Валерии (на снимке вверху) из Ольгинской СОШ - аттестаты с отличием. Девушки получили ценные подарки от районного акимата, ведь отличной учебой они внесли свой вклад в достижения всего района.

Кроме того, аким района вручил названным девушкам, а также Ечкало Максиму (Таволжанская СОШ), Галимовой Айжан, Козик Милене (УСОШ №2) стипендии за отличную учебу.



Панорама недели

**Н. НАЗАРБАЕВ ПОСЕТИЛ
ПАВЛОДАРСКУЮ
ОБЛАСТЬ**

Павлодарская область - это главный индустриальный регион страны, один из лидеров реализации программы форсированной индустриализации. Здесь на подъеме и здравоохранение, и сельское хозяйство, и молодежная политика. Президент Назарбаев посетил несколько новых предприятий региона, уникальных не только в области, но и в целом по стране.

Первый объект - медицинский. Поликлиника №4 города Павлодара построена по программе «100 школ, 100 больниц». Здесь лечат и взрослых, и детей по новым стандартам. Н. Назарбаеву рассказали, как реализуется в регионе программа «Саламатты Казакстан».

Президент побывал и в центре обслуживания молодежи. Таких нет ни в Казахстане, ни даже в СНГ. Здесь подскажут и расскажут, как решить свою проблему, каждому в возрасте от 14 до 29 лет. Основная миссия центра - трудоустройство. Здесь уже помогли найти работу 300 молодым павлодарцам. Специалисты центра оказывают как консультативную, так и психологическую помощь. Сюда же приходят будущие волонтеры выставки «EXPO-2017» и те, кто мечтает открыть собственное дело, а также студенты, которым хочется принести реальную пользу родному региону.

Н. Назарбаеву презентовали еще один уникальный объект - Центр обработки данных. Это совместный проект «Казхателекома» и знаменитой компьютерной компании «Хьюлетт-Паккард». Центр оснащен оборудованием, выпущенным этим мегабрендом в области информационных технологий. Здесь предоставляют услуги переработки и хранения данных интернет-ресурсов, перечень услуг довольно обширный - от регистрации доменного имени и до хранения данных удаленных электронных офисов. Этот центр - первый подобный в Центральной Азии.

Один из самых главных объектов рабочей поездки - завод компании «Нефтехим ЛТД». Президент сам лично его и открывал четыре года назад. Добавка для производства высокооктанового бензина, пропилен и полипропилен высшего качества - вот чем гордится этот завод. Почти вся продукция идет на зарубежные рынки. Недавно здесь запустили еще один цех - по выпуску полимерной продукции. Его мощность - свыше 50 миллионов мешков в год. В новом цехе работу нашли еще 170 павлодарцев. Глава государства пообщался и с рабочими завода. В частности, представительницы прекрасной половины коллектива поблагодарили Президента за принятое им решение о переносе сроков повышения пенсионного возраста казахстанских женщин.

Н. Назарбаев, Президент Республики Казахстан:

- В последнее время все гоняют-